

# Крем-комплекс «Восстановление» с пчелиным ядом и пептидом RoyalEpigen 45 мл на минеральной воде

ВОПРОС	OTBET
	Крем-комплекс «Восстановление» RoyalEpigen выглядит действительно интересным продуктом благодаря своему натуральному составу и использованию уникальной минеральной воды «Тенториум».
В чём главное отличие крема на минеральной воде?	Разница между кремом для лица на основе минеральной воды и обычной очищенной воды заключается в основном в составе и воздействии на кожу.  Минеральная вода обогащает крем дополнительными активными компонентами, которые могут положительно влиять на здоровье и внешний вид кожи. В то время как очищенная вода служит лишь основой для остальных ингредиентов, обеспечивая необходимую консистенцию и растворимость компонентов.
Как минеральная вода влияет на кожу?	Минеральная вода имеет ряд преимуществ для здоровья кожи благодаря содержанию полезных минералов и солей. Рассмотрим основные эффекты, которые она оказывает на кожу:  1. Увлажнение  Минеральная вода богата минералами, такими как магний, кальций и калий, которые помогают удерживать влагу в клетках кожи. Это способствует поддержанию естественного уровня гидратации, делая кожу мягкой и эластичной.  2. Защита от свободных радикалов  Антиоксиданты, содержащиеся в некоторых видах минеральной воды, защищают кожу от окислительного стресса, вызванного свободными радикалами. Свободные радикалы могут привести к преждевременному старению кожи, поэтому антиоксиданты играют важную роль в сохранении молодости и свежести кожи.  3. Противовоспалительные свойства

Минеральную воду часто используют для лечения воспалений и раздражений кожи. Она успокаивает и снимает покраснения, помогая справиться с такими проблемами, как экзема, псориаз и угревая сыпь.

# 4. Поддержка барьерной функции кожи

Барьерная функция кожи играет ключевую роль в защите организма от внешних воздействий. Минеральная вода помогает укрепить этот барьер, предотвращая потерю влаги и защищая кожу от агрессивных факторов окружающей среды.

## 5. Стимуляция кровообращения

Некоторые виды минеральной воды содержат железо, которое способствует улучшению циркуляции крови. Улучшенное кровообращение обеспечивает доставку кислорода и питательных веществ к клеткам кожи, что важно для поддержания её здоровья и красоты.

# 6. Нормализация рН баланса

Минеральная вода обычно имеет нейтральный уровень рН, близкий к естественному уровню рН кожи. Это помогает поддерживать баланс кислотности кожи, предотвращая сухость и раздражение.

### 7. Лечение кожных заболеваний

Минеральная вода может использоваться для лечения различных кожных заболеваний, таких как дерматиты, акне и розацеа. Её антибактериальные и антисептические свойства помогают бороться с инфекциями и воспалениями.

## 8. Отшелушивание и очищение

Содержащиеся в минеральной воде минералы могут действовать как мягкие эксфолианты, удаляя мёртвые клетки кожи и улучшая её текстуру. Это также способствует лучшему проникновению других ухаживающих средств в глубокие слои кожи.

Минеральная вода является отличным средством ухода за кожей благодаря своим многочисленным полезным свойствам. Она помогает увлажнять, защищать, восстанавливать и улучшать общее состояние кожи. Регулярное использование минеральной воды в уходе за кожей может существенно улучшить её внешний вид и здоровье.

Не рекомендуется при непереносимости компонентов продукта.

### Меры предосторожности

	Вола минералиная пиклометикой изоношил изонопаност экстракт
Полный состав продукта	Вода минеральная, циклометикон, изононил изононаноат, экстракт цветов кувшинки белой (и) натрия палмитоилпролин, экстракт коры арджунового дерева (и) пентиленгликоль, масло ши, глицерин, цетеарил глюкозид (и) цетеариловый спирт, арахидиловый спирт (и) бегениловый спирт (и) арахидил глюкозид, гидроксиэтил акрилат (и) натрия акрилоилдиметилтаурат сополимер (и) изогексадекан (и) полисорбат 60, масло кунжутное, масло зародышей пшеницы, сахарида изомерат, экстракт алоэ, цетил пальмитат, ПЭГ-40 гидрогенизированное касторовое масло, пентапептид-48, пальмитоил трипептид-5, гиалуроновая кислота/гиалуронат натрия, флоретин, нарингин, экстракт семян моринды, масло макадамии, масло арганы, карбоксиметил хитин, пантенол, гидрогенизированный лецитин, мальтодекстрин, полиглицерил-10 лаурат, полиглицерил-6 олеат, сорбитан пальмитат, сорбитол, коллоидная овсяная мука,
	фенетиловый спирт, бензилгликоль, этилгексилглицерин, кетон малины, пропиленгликоль, склероциумная смола, яд пчелиный.
Способ применения	Нанесите крем по массажным линиям на сухую и чистую кожу лица и
	шеи.
Условия и срок хранения продукта	Хранить при температуре не ниже 0°С и не выше 25°С в защищённом от солнечного света месте.  Срок годности: 12 месяцев.
	Масса нетто: 45 мл.